

EXPUNERE DE MOTIVE

Prin Anexa nr.1 la Ordonanța Guvernului nr.63/1994 privind actualizarea unor normative de cheltuieli pentru autoritățile și instituțiile publice, publicată în Monitorul Oficial nr.245 din 30 august 1994 și aprobată cu modificări prin Legea nr.13/1995, publicată în Monitorul Oficial nr.41 din 27 februarie 1995, cu modificările ulterioare, au fost stabilite limitele maxime în cadrul cărora se pot aproba și efectua cheltuieli pentru acțiuni de protocol de către ministere, celelalte organe de specialitate ale administrației publice centrale, autoritățile publice județene și locale, precum și de către instituțiile publice din subordinea acestora.

Actul normativ menționat nu face referire la unele funcții apărute ulterior aprobării ordonanței, și anume:

- funcția de secretar general, prevăzută prin Legea nr.154/1998, ca funcție de conducere în cadrul administrației publice centrale de specialitate;

- funcția de secretar general adjunct, care a fost introdusă prin hotărârile de organizare și funcționare ale unor ministere, prin care s-a stabilit și modul de salarizare. Această funcție este prevăzută și în proiectul de Lege privind organizarea și funcționarea Guvernului și a ministerelor.

Ca urmare, se impune completarea Anexei nr.1 la Ordonanța Guvernului nr.63/1994, cu funcțiile nou apărute.

De asemenea, întrucât în activitatea practică s-a constatat că în unele situații, în funcție de importanța acțiunilor de protocol organizate și de nivelul de reprezentare, este necesară depășirea limitelor valorice maxime ale cheltuielilor de protocol pe

persoană, se impune completarea Notei la Anexa nr.1 cu un alineat nou, potrivit căruia, pentru acțiunile de protocol organizate la nivel de miniștri de stat și miniștri, limitele maxime să poată fi majorate, prin ordinul acestora, cu până la 70%.

În Anexa nr.2 la ordonanța menționată sunt prevăzute normativele de dotare cu autoturisme, în care, de asemenea, se impune introducerea funcțiilor de secretar general și secretar general adjunct.

Față de cele prezentate mai sus, a fost întocmit proiectul de lege alăturat, în vederea aprobării Ordonanței Guvernului pentru modificarea și completarea Ordonanței Guvernului nr.63/1994 privind actualizarea unor normative de cheltuieli pentru autoritățile și instituțiile publice, pe care îl supunem Parlamentului spre adoptare.

PRIM-MINISTRU,

Radu Vasile

